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W5 Wk 2 R S8 A BT e A B
IAAO Assay Kit
RS AK519V
Mg : 50T/48S

AR R RERE:
/e Mg &7 &4

AK519-A 120mLx1 #{ 4CIRTE;

AK519-B 10mLx1 #§ 4CIRTE;

AK519-C 10mLx1 #f 4°CIRTE;

AK519-D 10mLx1 #f 4CIRTE;

AK519-E 2mLx1 #f 4 CRAARTE;

AK519-F 50mLx1 #f ACIRTE; IGABTIN 1mIAK519-ER4], &R, BXRTE;
¥ EXWEFHFLE 2-3 MHEFRAHERYTAE.
v

BYX: BIRZER (AA) EBRZBENMEIIERT, HENBIAKEEL. BNERBIRZESHEENHNRD, 3
WIERBIRZERNKTE, EEEENER, MEmEIHNEK.

RIE: EXNBREFERIT, BIRCEEES FeCI3 ER, £MAIBESY, 1Z¥RE 530nm B &R, BEES
BIAR/NAT AR RRIRR R ZERBIIRE R R Z . BIRZERH S BT AL 8SENE.

BER&:
RIS ImiRIBLE &I, RIEE 0L, KRR, FIEATBIRER. 1.5mL BOEMEEK,
R RIREL :

1. (AR IRBBALRE (g) : AKS19-AKRFA(mL)J 1: 5~10 UL GEILFRENZ 0.1g £B4R, SO 1mL AK519-A)
#iTKR 513, 8000g, 4'CEi 10min, B BB K L.

2. ME. HE: RBARKE (10°4D) : AK519-A#FFR (mL) 7 500~1000: 1 AIELHI GEiY 500 A LRAEMA 1mL
AK519-A) , IKBEBARARIEAIRE (ThE 300w, 7 3%, [EFE7 #, REHE 3min) ; #A/5 8000g, 4C, il
10min, B EBEET K LN,

3. MEFRAE: BEENE.

M E SR
1. ORFKEITTHA 30min, BFKKE] 530nm, ZEIBKIFAE.
2. AK519-B, AK519-C, AK519-D EF 25°C (—fg#If) =& 37°C (HELENMI) KA {RIE 20min.
3. T EP BEHRMORMATIIRAF:

B R EE (ul) MEE (ul)
AK519-B 40 40
AK519-C 40 40
AK519-D 80 80
LiER 0 40
AK519-A 240 200
RMRUBET 30° 1EEBKAF, HERK 30min.
AK519-F 800 800




RHRE, BT 30 CERE/KAFEERE 30min. B 1000pL EEEELIEBHNRNE
F1mL tk&MA, AHREETNE 530nm & OD &, #REEIEH A1, MEEID
J A2

FE: REERIEH—R.

IAA SLEBEMTE AR
IAAFRERRZ AT : y = 1.334x + 0.025 R2=0.998 (xAIAAJRE, mmol /L; yREHAE)

1.

BRERREITE

BEEEN : MFTIRETIMAR IAA EREEEARKERN IAA S, BISWEREMLN IAASE. IS mgiEER
£ 1h A R RIBIE ZEREFRREEE K/

U (umol/h/mg prot) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025)+1.334]xV #+(V #xCpr)+T = 1.5x(A1-A2)+Cpr

2. BMAHEITE
EEEE N : S g #A7E 1h A REEIRRIGIR 2B 8 RREE K.
U (umol/h/g 8£E) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025)+1.334] xV #E=(V #+V #HExW)=T = 1.5x(A1-A2)+W
3. REMHEIE
EEEEN: U8 1 AANEMTE 1h P MREITRNGIRZERERRESEAKR .
U (umol/h/104 cell) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025) +1.334] xV #+(V #£+V #ERXW)=T = 1.5x(A1-A2)- A% &
4. RBRAERITE
EHEEN: S mL BRE 1h ASBEHIRNGIRZERERREEEIRN.
U (umol/h/mL) = [(A1-0.025)+1.334-(A2-0.025)+1.334]xV #+(V #+V #E5)+T = 1.5%(A1-A2)
VvV HR: EERRAR, 1mL; V #: MARREAZRP EFREF, 20uL=0.02mL; Cpr: LEREARK
E, mg/mL; W: #&RKRE, g, T: KNAEE, 0.5h.
EEEI:

1.

BIKEHEXR 0.01 umol/mL.
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